

上街区:铁腕治污不手软

本报讯 累计投入扬尘治理资金4500万元,查处违规渣土车176辆,顶格处罚违规露天烧烤16起;检查企业400余家,停产治理11家,下发限期整改通知书20份,立案查处环境违法行为11起;38家餐饮业完成油烟治理,同时下发限期整改通知书120份,责令对方在8月20日前完成整治……郑州市大气污染防治攻坚战千人动员大会召开后,上街区委、区政府高度重视。

近日,全区召开由四大班子领导、各部门各镇办、各级网格长和企业负责人参加的500人大会,会上各镇办和相关部门向区委书记递交了承诺书并作表态发言。号召全区上下以背水一战、克难攻坚的决心,坚定不移地打好大气污染防治这场硬仗,铁腕治污守护郑州蓝。

上街区大气污染防治工作会议提出,将着力调整能源、产业结构,坚决遏制大气

污染恶化趋势,工作不力的责任单位和个人将被约谈、停职、降职、免职。

该区特别加大对现有污染源的监管。监察执法人员明察暗访,对冶炼、碳素等重点企业进行定期和不定期检查,对企业锅炉的除尘设施运行情况进行全面监督,对发现的污染点和源头,发现一起,治理一起。

下一步该区将进一步明确责任,严格奖惩,持续发

力,打好硬仗。加强统筹协调。四个班子主要负责人及其他区委常委对各镇(办)、园区及全区88家工地的污染防治工作进行分包,环保、住建等多部门通力协作,加大排查处置力度。严格落实党政同责、一岗双责和一票否决,严格按照相关办法进行责任追究。

郑州晚报记者 邓红超
通讯员 穆文涛

荥阳市交通局路政管理大队 开出大气污染防治首张罚单

本报讯 近日,荥阳市交通局路政执法人员在刘河镇巡查时,对一辆没有采取有效防护措施,致使装载物掉落、遗撒,污染公路路面的运输车辆进行1000元的行政处罚。这是大气污染防治工作开展以来荥阳市交通局路政大队开具的第一张罚单。

据了解,该车违反了《公路安全保护条例》第43条第一款,该条款规定车辆应当规范装载,装载物不得触地拖行。车辆装载物掉落、遗撒或者飘散,造成公路路面损坏、污染的,由公路管理机构责令改正,可处5000元以下罚款。

荥阳市交通局路政大队一负责人表示,他们将加大执法力度,确保打赢大气污染防治攻坚战。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 王世端 张军萍

“保卫‘郑州蓝’我们在行动”(4)

近日,新密市就扬尘污染问题重拳出击,本报记者前往一线进行实地探访。在探访多家建筑工地时发现,房地产建筑工地多是整治有序,特别是新密市的东城半岛工地,更是令人眼前一亮:进入车辆冲洗、防尘网覆盖、24小时巡查扬尘等都做得相当不错。郑州晚报记者 顾翔 通讯员 孙浩 文/图

东城半岛多举措助推“郑州蓝”

24小时值班,进出车辆需登记

5日上午,记者来到位于新密市东区溱水路与密州大道交界处的东城半岛,就扬尘污染问题进行探访。在工地门口,见到门口值班室有保安正在对车辆进行登记,工地入口处设有围挡,出口处则是洗

车台。值班保安告诉记者,他们是24小时值班,分4班,白天2班,晚上2班,并且有20个保安不定时对工地内的道路、现场进行巡查。

在进出车辆工作流程的问题上,他说,所有进入车辆都需

要登记并注明事由,无登记车辆严禁入内。目前工地共有三个出入口,以西出入口为主,南侧两个不常用出入口也都有保安24小时值班,休息和用餐时间采取轮流制,保证每个时间点、每个路口都有值班人员在岗。



东城半岛出入口正在冲洗货车

离开车辆需冲洗,停水时有应急设备

在现场,记者看到一辆写有电力字样的货车正要离开,在驶入冲洗台时,值班保安引导车辆进行冲洗,冲洗机为遥控操作。记者看到,冲洗台是嵌在地上的,约有4米宽,车辆进入冲洗台后,冲洗台下方会喷水出来,针对汽车底部和轮胎为重点进行冲洗。

东城半岛工程部李腾洋

介绍,工地各出入口都配备了洗车机,其中主要出入口是西口,占到车辆进出的80%,每天进出的货车约有四五辆,小型汽车几十辆,所以在西口设置专业的冲洗设备。他说,无论大小车辆,离开时都需要经过冲洗台清洗车轮,冲洗完毕后才可离开,如果发现车辆未冲洗,是不允许离开的。

为应对停水状况,他说,公司为每个出口都配有备用高压水枪,就是为了防止停水时无法对离开车辆进行冲洗。记者在其三个出入口都见到了一个红色的大桶,并且都有存水,他介绍,这是为了应对用水紧张时的备用水源,平时都会接满,以备不时之需。

防尘网实现全覆盖,喷水车现场洒水

在东城半岛工地现场,记者并没有见到大面积裸露的黄土,在采访过程中,见到一些工人正在对被风吹开的防尘网进行二次覆盖,其中一些边缘地带也有专人在处理。东城半岛副

总经理刘元正说,由于工地面积大,无法全方位检查,所以组织专职人员巡查,在发现问题后,会及时整改和清扫,不留死角,实现防尘网的全面覆盖。

他补充,由于天气干燥炎

热,有时候防尘网的效果并不理想,所以工地配有小型喷水车,在工地多个方位进行洒水,保持地面湿度,使其不易扬起灰土,并且硬化小区相关出入口,进一步减少扬尘污染。



东城半岛黄土覆盖情况

加大力度整改,落实责任到个人

刘元正告诉记者,2015年4月,在接到新密市住建局关于开展建筑工地扬尘污染综合整治的指令后,公司就成立专门小组对工地进行专项整改,在主要路口设置值班室,并加装空调,保安24小时值班。公司购买600余张防尘网,对工地进行全面覆盖,修建近2000米的围墙对项目未

开发的土地进行了封闭管理,并加大巡查力度,盯防工地各处,落实到个人,如发现不合格,会对项目负责人进行批评教育。

他说,8月1日,新密市住建局相关负责人到工地检查扬尘治理工作,并提出存在的部分问题,如现场搅拌设备全封闭,现场不允许裸露

1平方米黄土等。公司督促建筑施工企业加快整改,确保8月6日前整改到位。在5日的采访中,记者发现现场边缘地带已经覆盖完成,搅拌机设备的覆盖也接近完成。刘元正说,公司会确保在施工过程中全力维持好扬尘的治理工作,达到市里要求的标准。



东城半岛环境优美清新

老鸦陈街道“百姓宣讲直通车” 进基层宣讲巡演 拉开序幕

本报讯 近日,“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动在惠济区老鸦陈街道办拉开了序幕,辖区200多名百姓到场观看了演出。

本次宣讲艺术门类多样,演出项目众多,舞蹈、杂技、歌曲、戏曲等应有尽有。节目紧紧围绕社会主义核心价值观这一主线,把发生在百姓身边的故事、社会变化通过节目形式展现在大家的面前。在历时一个小时的演出中,观众掌声不断。“今后,老鸦陈街道还会将‘百姓宣讲直通车’进基层宣讲巡演深入到辖区的各个社区、学校中去。”老鸦陈街道一负责人说。

郑州晚报记者 刘怡辰
通讯员 杨喜梅

管城地税 加强清查漏征漏管工作

本报讯 近期,管城回族区地税局统一部署清查漏征漏管户,对相关纳税人进行了全面清查。截至目前共查补入库税款6000余万元,加收滞纳金、罚款90余万元。

在区政府的协调下,与工商局核对业户的营业执照,与技监局核对组织机构代码,与国税局核对税务登记户数,与民政局、教育局核对民政、福利企业和校办企业户数,有的放矢地进行大规模重点实地清查,为漏征漏管户补办税务登记,并按规定征收补缴税款。通过清查,减少税收流失,促进税收任务的完成。该局严格依法治税,严禁越权减免税,严厉打击偷税、漏税、骗税、逃税行为;清理收缴欠税,做到今年形成的新欠全部收缴入库,以往的陈欠清理入库,保证收入及时足额入库。通过清查,逐步扭转欠税数额有增无减的状况,保证收入及时足额入库。

郑州晚报记者 冉红政
通讯员 齐晨曦 屈海军

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信



郑
州
播
报



登
封
播
报



新
密
播
报



荥
阳
播
报



新
郑
播
报



中
牟
播
报



二
七
播
报



郑
州
播
报



金
水
社
区
报

